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La naturaleza ha sido y será una importante fuente de inspiración a la hora de crear nuestros 
productos, recogiendo y adaptando las formas naturales para hacerlas partícipes de nuestra 
vida diaria. Tanto en su evocación formal como en la conceptual la naturaleza esta presente en 
las series de KRION® baño. Finas líneas al servicio de un reflejo puro y sofisticado de la sencillez 
natural, congruente con la filosofía menos es más, nos transmiten el sosiego de no sucumbir a 
la eterna insatisfacción que nos genera la abundancia. 
La utilización de KRION® 100% reciclable, no emisor de compuestos volátiles, avala el 
compromiso de SystemPool con la naturaleza. KRION® es un material especialmente reparable, 
pudiendo recobrar continuadamente su aspecto inicial, aumentando la vida útil del producto, 
reduciendo las necesidades de reposición y cumpliendo así con las condiciones de durabilidad 
recomendadas por las guías medioambientales internacionales.

Nature has been and will be an important source of inspiration when we create our products, 
compiling and adapting natural forms to make them participants of our daily routine.  Nature 
is present in the KRIONTM bathroom series, also in its formal and conceptual invocation.  Fine 
lines at the service of a pure and sophisticated reflection of natural simplicity, congruent 
with the less is more philosophy, it transmits to us the calm of not succumbing to eternal 
dissatisfaction caused by abundance. 
The use of 100% recyclable KRIONTM that does not emit volatile composites, guarantees 
the commitment of SystemPool with nature. KRIONTM is an especially repairable material, 
being able to continuously recover its initial aspect, increasing the useful life of the product, 
reducing the need for replacement and that way meeting the conditions of durability 
recommended by international environmental guidelines. 

La nature a été et sera toujours une importante source d’inspiration pour concevoir nos 
produits. Grâce à l’emploi et à l’adaptation de ses formes, nous les rendons partie de notre vie 
quotidienne. La nature est présente dans les séries de KRION® salles de bain aussi bien par 
l’évocation de ses formes que par son concept. Des lignes filiformes au service du reflet pur et 
sophistiqué de la simplicité de la nature, cohérent avec la philosophie du « moins, c’est plus » 
qui transmet cette sérénité de la certitude de ne pas succomber à l’insatisfaction éternelle que 
génère l’abondance. 
L’utilisation de KRION®, 100 % recyclable et sans émission de composés volatils, témoigne de 
l’engagement de SystemPool en faveur de la protection de la nature. KRION® est un matériau 
notamment réparable, qui peut reprendre sans problème son aspect initial, augmentant 
la durée de vie du produit, réduisant les besoins de remplacement et remplissant ainsi les 
conditions de durabilité recommandées par les directives internationales environnementales.

Spirit of innovation
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Resiste altas temperaturas sin alterarse, no se deteriora estando a la intemperie y tampoco con el paso del tiempo.
Resistant to high temperatures, exposure to the elements, and the passing of time.
Résistance aux températures élevées sans altérations. Le matériau est totalement insensible aux intempéries et au 
passage du temps.

Antibacterias. Al no tener poros, ninguna bacteria se adhiere a él.
Anti-bacterial.  Because it has no pores, it is not a culture medium for bacteria.
Anti-bactéries. Puisqu’il ne possède pas de pores, aucune bactérie ne peut s’y développer.

Resiste el ataque de productos químicos. Ningún producto químico lo altera, por lo tanto es fácil de limpiar con 
cualquier producto de limpieza.
Resistant to chemicals. It can withstand all chemicals, so it is easily cleaned with any cleaning product. 
Résistance à l’attaque des produits chimiques. Aucun produit chimique n’est capable de l’altérer, ce qui permet par 
conséquent de le nettoyer avec n’importe quel produit de nettoyage.

Antibacterias
Anti-bacterial
Anti-bactéries

Ignífugo
Fireproof
Ignifuge

Resistente
Resistant
Résistant

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL KRION®  
TECHNICAL PROPERTIES OF KRIONTM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU KRION®
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Fácilmente reparable. Con kit de soldadura química KRION® es posible reparar cualquier rotura o deterioro 
que se produzca.
Easy to repair. Using the KRIONTM chemical welding kit, any break or damage can be repaired. 
Facilité de réparation. Le kit de soudage chimique KRION® permet de réparer facilement toute rupture ou 
dommage éventuel.

Podemos utilizar KRION® para personalizar productos o realizar proyectos a medida.
KRIONTM can be used to customize products and for tailor-made projects.
Le KRION® peut être utilisé pour personnaliser des produits ou réaliser des projets sur mesure.

No tienes juntas. Todo el producto fabricado en KRION®, es una sola masa y no tiene juntas de unión.
Seamless. Products made of KRIONTM are made in one seamless piece.
Inexistence de joints. Tout le produit fabriqué en KRION® se compose d’une seule pièce et ne possède 
pas de joints d’union.

Diseño
Design

Sin Juntas
Seamless
Sans joints

Fácilmente reparable
Easy to repair
Facilité de réparation

100 % RECYCLABLE
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ALMOND blanco

Lavabo Almond 
Almond washbasin
Lavabo Almond 
KRION®

50 x 40 cm

Bañera Almond
Almond bath
Baignoire Almond
KRION®
180 x 95 cm

1

La serie Almond ofrece una estética innovadora mediante la aporta-

ción cromática de un recubrimiento con textura “soft” en la superfi-

cie exterior del casco.

El marcado contraste entre el volumen interior en blanco puro del 

KRION®, y el recubrimiento exterior, en negro o gris perlado, genera 

un amable juego visual.

The Almond series offers an innovative look with the colour contribu-

tion of a “soft” texture coating on the shell’s outer surface.

The eye-catching contrast between the pure white KRION™ interior 

and the outer covering in black or pearl grey creates an attractive 

visual combination.

La série Almond offre une esthétique innovante grâce à l’apport 

chromatique d’un revêtement à texture « soft » sur la surface exté-

rieure de la coque.

Le contraste intense entre le volume intérieur en blanc pur du 

KRION® et le recouvrement extérieur, en noir ou en gris perlé, crée 

un effet visuel agréable.

1
11
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Lavabo Almond 
Almond washbasin
Lavabo Almond 
Negro · Black · Noir

50 x 40 cm

Bañera Almond
Almond bath
Baignoire Almond
Negro · Black · Noir

180 x 95 cm

ALMOND negro

1



12

ALMOND gris

Lavabo Almond 
Almond washbasin
Lavabo Almond 
Gris · Grey · Gris

50 x 40 cm

Bañera Almond
Almond bath
Baignoire Almond
Gris · Grey · Gris

180 x 95 cm

1

1
11
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KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

50 x 40 cm · 89h180 x 95 cm · 56h

Lavabo ALMOND · ALMOND Washbasin · Lavabo ALMONDBañera ALMOND · ALMOND Bath · Baignoire ALMOND

Technical Information
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Fabricada en KRION®, con formas redondeadas y ergonómicas pen-
sadas para adaptarse al cuerpo y maximizar las sensaciones de re-
lax. Los elementos de la serie  están disponibles en los siguientes 
formatos:
- Encimera lavabo integrado (610mm, 1100mm, 1590mm)
- Encimera lavabo de apoyo (610mm, 800mm, 1000mm, 1100mm, 
1500mm.)
- Bañera (180x85).
- Platos
- Toalleros

A free standing bath manufactured from KRIONTM, with an ergonomic 
design that adapts to the body and enhances the feeling of
relaxation. The items in this series are available in the following for-
mats:
- Countertop with integrated washbasin (610mm, 1100mm, 
1590mm)
- Countertop with countertop washbasin  (610mm, 800mm, 
1000mm, 1100mm, 1500mm.)
- Bath (180x85).
- Shower Trays  

- Towel Rail 

Baignoire fabriquée en KRION®, avec des formes arrondies et
ergonomiques pensées pour s´adapter au corps et maximiser les sen-
sations de relax. Les éléments de la série sont disponibles dans les 
formats suivants:
- Tablette lavabo intégré (610 mm, 1100 mm, 1590 mm)
- Tablette lavabo à poser (610 mm, 800 mm, 1000 mm, 1100 mm, 
1500 mm)
- Baignoire (180x85).
- Receveurs
- Porte-serviette

SP CONCEPT

Bañera SP Concept 
SP Concept bath
Baignoire SP Concept 
KRION®

180 x 85 cm

1

Lavabo SP Concept 
SP Concept washbasin
Lavabo SP Concept 
KRION®

47 x 32 cm

Plato SP Concept
SP Concept shower tray
Receveur SP Concept
KRION® · 120 x 80 cm
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Encimera SP Concept
SP Concept worktop 
Plan vasque SP Concept
KRION® · 110 x 50 cm

Bañera SP Concept 
SP Concept bath
Baignoire SP Concept 
KRION®

180 x 85 cm

1

2

Toallero SP Concept Single
Towel rack SP Concept Single
Porte-serviette SP Concept Single
KRION® 

1

2
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Lavabo SP Concept 
SP Concept washbasin
Lavabo SP Concept 
KRION®

47 x 32 cm

Lavabo SP Concept on top
SP Concept on top washbasin
Lavabo SP Concept on top
Encimera On Top / 
On Top Worktop / 
Plan vasque On Top

KRION® · 150 x 50 cm

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 47 x 31,5 cm

3

4

3

4
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Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

180 x 85 cm · 58h 47 x 32 cm · 85h

61 x 50 cm · 20,5h 159 x 50 cm · 20,5h

110 x 50 · 20,5h

110 x 50 cm · 20,5h · Derecha / Right / Droite

110 x 50 cm · 20,5h · Izquierda / Left / Gauche

Encimera SP CONCEPT · SP CONCEPT Worktop · Plan vasque SP CONCEPT

Lavabo SP CONCEPT · SP CONCEPT Washbasin · Lavabo SP CONCEPTBañera SP CONCEPT · SP CONCEPT Bath · Baignoire SP CONCEPT

KRION® KRION®

KRION®

Technical Information
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Encimeras On Top SP CONCEPT · SP CONCEPT On Top Worktops · Plan vasque On Top SP CONCEPT

Platos SP CONCEPT · SP CONCEPT Shower Trays  · Receveurs SP CONCEPT Toallero SP CONCEPT · SP CONCEPT Towel Rail  · Porte-serviette SP CONCEPT

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

61 x 50 cm · 8h

80 x 50 cm · 8h

30 x 27 cm · 12h 100 x 50 cm · 8h

110 x 50 cm · 8h · Right

110 x 50 cm · 8h · Left

150 x 50 cm · 8h · Right

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

inox blanco
white
blanc

Toallero SP CONCEPT SIMPLE
Towel rail SP CONCEPT SIMPLE
Porte-serviette SP CONCEPT SIMPLE

Toallero SP CONCEPT DOUBLE
Towel rail SP CONCEPT DOUBLE
Porte-servietteSP CONCEPT DOUBLE

90 x 90 cm · 4,5h 120 x 80 cm · 4,5h
140 x 90 cm · 4,5h

KRION®KRION®

KRION® KRION®KRION®

Technical Information
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RAS

Lavabo Ras 400
Ras washbasin 400
Lavabo Ras 400
KRION® 

40 x 40 cm  · 35 h

Lavabo freestanding Ras 400
Ras Freestanding washbasin 400
Lavabo freestanding Ras 400
KRION® 

40 x 40 cm  · 85 h

1

La nueva Serie Ras se define por su carácter modular, ya que ofrece un 
amplio abanico de combinaciones y posibilidades. Encimeras y lavabos 
fabricados en KRION®, con desagüe oculto y embellecedor fabricado 
en acero. En combinación, se presenta una amplia gama de muebles 
auxiliares. La suma de estos dos elementos hace que la serie Ras se 
caracterice por su alto grado funcional, sin perder de vista una estética 
depurada.

The new RAS Series is defined by its modular character, because it 
offers a wide range of combinations and possibilities.  Basins and sinks 
made in Krion®, overflow and hidden waste included, hubcap made in 
steel.  In combination, a wide range of auxiliary furniture is available.  
The sum of these two elements characterise the Ras series due to its 
high degree of functionality, without losing its purified aesthetics. 

La nouvelle série Ras se caractérise par sa nature modulaire, offrant 
un large éventail de combinaisons et de possibilités. Plans et vasques 
fabriqués avec KRION® avec déversoir caché et enjoliveur est fabriqué 
en acier. En les combinant, un large éventail de meubles auxiliaires 
est disponible. La somme de ces deux éléments permet que la série 
Ras soit définie par son haut degré de fonctionnalité sans négliger une 
esthétique épurée.

11
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Plato Ras
Ras Shower Trays
Receveur Ras
KRION® · 160 x 90 cm

Encimera Ras con mueble
Ras worktop with unit
Vasque Ras avec meuble
Encimera / Worktop / Vasque

KRION® · 110 x 54 cm

Mueble / Drawer / Meuble

Negro / Black / Noir · 80 x 30 cm

Estanteria / Shelf / Étagère

Negro / Black / Noir · 30 x 30 cm

1 23

2
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110 x 54 cm · 12h / Derecha · Right · Droite

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

61 x 54 cm · 12h

40 x 40 cm · 35h

40 x 20 cm · 12h / Derecha · Right · Droite 40 x 20 cm · 12h / Izquierda · Left · Gauche

40 x 40 cm · 85h

Encimera RAS · RAS Worktop · Plan vasque RAS

Lavabo RAS · RAS Washbasin · Lavabo RAS

Technical Information

160 x 54 cm · 12 / Center

110 x 54 cm · 12h

152 x 54 cm · 12h

190 x 54 cm · 12h

80 x 54 cm · 12h

160 x 54 cm · 12 / Double

110 x 54 cm · 12h / Izquierda · Left · Gauche

KRION®

KRION®
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Platos RAS · RAS Shower Trays  · Receveurs RAS

Acabados · Finishes · Finitions

Technical Information

110 x 54 cm · 20h /  Center

152 x 54 cm · 20h

110 x 54 cm · 20h / Izquierda · Left · Gauche

Mueble RAS · RAS Unit · Meuble RAS

61 x 54 cm · 20h 80 x 54 cm · 20h

110 x 54 cm · 20h / Derecha · Right · Droite

160 x 54 cm · 20h

30 x 54 cm · 30h

Estantería RAS · RAS Shelf · Plateau RAS

Acabados · Finishes · Finitions

61 x 54 cm · 30h 80 x 54 cm · 30h 110 x 54 cm · 30h

Acabados · Finishes · Finitions

70 x 70 cm · 5h
80 x 80 cm · 5h 
90 x 90 cm · 5h

100 x 70 cm · 5h
100 x 80 cm · 5h
120 x 70 cm · 5h
120 x 80 cm · 5h 
120 x 90 cm · 5h 

140 x 70 cm · 5h
140 x 80 cm · 5h 
150 x 90 cm · 5h
160 x 90 cm · 5h

tórtolablanco
white
blanc

negro
black
noir

tórtola roble
oak

chêne

blanco
white
blanc

negro
black
noir

tórtola roble
oak

chêne

KRION®
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Inspirado en la estética de la Belle Epoque, el nuevo lavabo de Sys-
tempool sorprende por la calidez de su diseño, de líneas suaves y en-
volventes. La combinación de un material tan avanzado como KRION® 
con las formas clásicas de Epoque da como resultado un lavabo que 
infunde personalidad al espacio.

Inspired by the Belle Epoque, the Epoque series surprises with the 
warmth of its design, with gentle, embracing lines. The combination 
of a material as advanced as KRION® with the classic shapes of Epoque 
results in a washbasin that breathes personality into its surroundings.

Inspiré de la Belle Époque, le nouveau lavabo de Systempool surprend 
par la chaleur de son design aux lignes légères et enveloppantes. La 
combinaison d’un matériau aussi moderne que le KRION® et de for-
mes classiques fait d’Epoque un lavabo que dote l’espace d’une
touche de personnalité.

EPOQUE

Lavabo Epoque
Epoque washbasin
Lavabo Epoque
Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 46,1 x 33,1 cm

1

Bañera Epoque
Epoque bath
Baignoire Epoque
KRION®  · 180 x 80 cm

Toallero SP Concept Single
Towel rack SP Concept Single
Porte-serviette SP Concept Single
KRION® 

11
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Lavamanos Epoque con estructura cromo 700
Epoque hand basins with chrome frame 700
Lave-mains Epoque avec Structure chromée 700
Estructura con toallero / 
Frame with towel rack / 
Structure avec  Porte-serviette

Cromo / Chrome / Chromée · 60,8 x 40,4 cm

Lavamanos / Hand basins / Lave-mains

KRION® · 70 x 45 cm

1

Lavabo Epoque con estructura cromo 1200
Epoque washbasin with chrome frame 1200
Lavabo Epoque avec Structure chromée 700
Estructura con toallero / 
Frame with towel rack / 
Structure avec  Porte-serviette

Cromo / Chrome / Chromée · 110,8 x 40,4 cm

Encimera On Top / On Top Worktop / Plan Vasque On Top

KRION® · 111,2 x 40,8 cm

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 46,1 x 33,1 cm

2

1
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Bañera Epoque
Epoque bath
Baignoire Epoque
KRION® · 180 x 80 cm

Lavabo Epoque con mueble 1000
Epoque washbasin with unit 1000
Lavabo Epoque avec Meuble
Mueble / Unit / Meuble

Fresno natural / Natural ash / Frêne naturel  · 100 x 50 cm

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 100 x 50cm

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 46,1 x 33,1 cm

3

4



32

La sugerente propuesta de tonos dorados en los elementos de la serie 
EPOQUE traspasa el ámbito de lo meramente ornamental. La combi-
nación del Oro con el KRION® aporta una belleza sofisticada, ligera-
mente decadente, que logra transformar completamente el entorno 
que la rodea y también nuestra propia percepción de esta colección 
de baño.

The evocative golden shades used for the EPOQUE series go beyond 
the merely ornamental. The combination of gold with KRION® provides 
a sophisticated, slightly decadent beauty, which completely transforms 
its surroundings and our own perception of this bathroom collection.

Les tons dorés suggestifs de la série EPOQUE vont au-delà de la si ple 
décoration. La combinaison de la couleur de l’or avec le KRION® donne 
lieu à une esthétique sophistiquée, légèrement décadente, qui trans-
forme complètement son environnement et notre perception de cette 
collection de salles de bains.

EPOQUE gold

Lavamanos Epoque con estructura oro 700
Epoque hand basins with gold frame 700
Lave-main Epoque avec Structure dorée 700
Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure avec Porte-

serviette

Oro / Gold / Dorée · 60,8 x 40,4 cm

Lavamanos / Hand basins / Lave-mains

KRION® · 70 x 45 cm

1

11
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Cristal de Swarovski y KRION®. Elementos separados que suponen 
un referente del gusto, la elegancia y sofisticación actual; distrayen-
do amablemente la atención de su verdadera condición de vanguar-
dia en el desarrollo tecnológico. La unión de ambos los convierte en 
una simbiosis pura y perfecta, única en su condición, que adquiere su 
máxima expresión de la mano del superlativo diseño de la serie de 
baño EPOQUE.

Swarovski crystal and KRIONTM. Different elements that are a reference 
in terms of good taste, elegance and modern sophistication; gently 
distracting the attention from the cutting edge nature of the product. 
The combination of both elements creates a pure, perfect symbiosis, 
something utterly unique, with the superlative design of the EPOQUE 
bathroom series

Le cristal Swarovski et le KRION®. Ces éléments aussi différents s’allient 
pour se faire une référence en matière de bon goût, d’élégance et de 
sophistication moderne ; ils font presque oublier leur nature avant-
gardiste propre au développement technologique. La combinaison de 
ces deux éléments donne lieu à une symbiose totale et parfaite, uni-
que en son genre, qui se matérialise dans le design magnifique de la 
série de salles de bains EPOQUE.

EPOQUE 
made with SWAROVSKI

Bañera Epoque (made with Swarovski)
Epoque (made with Swarovski) bath
Baignoire Epoque (made with Swarovski)
KRION® · 180 x 80 cm

Cristal Swarovski · Swarovski Glass · Verre Swarovski

1

Lavamanos Epoque (made with Swarovski) con estructura cromo 700
Epoque (made with Swarovski) washbasin with chrome frame 700
Lave-mains Epoque (made with Swarovski) avec structure chromée 700
Cromo / Chrome /  Chromé · 60,8 x 40,4 cm

Lavamanos / Washbasin / Lave-mains

KRION® · 70 x 45 cm

Cristal Swarovski · Swarovski Glass · Verre Swarovski

11



35



36

Bañera Epoque (made with Swarovski) 
Epoque bath (made with Swarovski) 
Baignoire Epoque (made with Swarovski) 
KRION® · 180 x 80 cm

Cristal Swarovski · Swarovski Glass · Verre Swarovski

1

Estante horizontal K 1200 + K box horizontal
K 1200 Horizontal shelf + K horizontal box
Étagère horizontale K 1200 + K box horizontale
KRION® · 120 x 15 cm

Toallero Modul 1200
Modul towel rail 1200
Porte-serviette Modul 1200
Inox brillo / Gloss inox / Inox brillant · 120 x 7,25 cm

5

1
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Lavamanos Epoque (made with Swarovski)  con estructura cromo 700
Epoque washbasin (made with Swarovski)  with chrome frame 700
Lave-mains Epoque (made with Swarovski)  avec structure chromée 700
Cromo / Chrome /  Chromé · 60,8 x 40,4 cm

Lavamanos / Washbasin / Lave-mains

KRION® · 70 x 45 cm

Cristal Swarovski · Swarovski Glass · Verre Swarovski

2
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Lavamanos EPOQUE · EPOQUE hand basins · Lave-mains EPOQUE

Bañeras EPOQUE · EPOQUE Bath · Baignoire EPOQUE Lavabo EPOQUE · EPOQUE Washbasin · Lavabo EPOQUE

Lavamanos EPOQUE · EPOQUE hand basins · Lave-mains EPOQUE

Bañeras EPOQUE · EPOQUE Bath · Baignoire EPOQUE Lavabo EPOQUE · EPOQUE Washbasin · Lavabo EPOQUE

70 x 45 cm · 17h

120 x 45 cm · 17h

60,8 x 40,4 cm · 69,5h

110,8 x 40,4 cm · 69,5h

70 x 45 · 85,4h

120 x 45 · 85,4h

180 x 80 cm · 56h 46,1 x 33,1 cm · 18h

KRION®KRION® Cristal Swarovski
Swarovski glass
Verre Swarovski

KRION® KRION® Cristal Swarovski
Swarovski glass
Verre Swarovski

KRION®

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

KRION® Cristal Swarovski
Swarovski glass
Verre Swarovski

KRION® KRION® Cristal Swarovski
Swarovski glass
Verre Swarovski

KRION®

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

Technical Information Technical Information
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Lavabo EPOQUE · EPOQUE Washbasin · Lavabo EPOQUELavabo EPOQUE · EPOQUE Washbasin · Lavabo EPOQUE

46,1 x 33,1 cm · 18h 60,8 x 40,4 cm · 69,5h

110,8 x 40,4 cm · 69,5h

61,2 x 40,8 · 90,5h

61,2 x 40,8 · 90,5h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

KRION® Cristal Swarovski
Swarovski glass
Verre Swarovski

KRION® KRION® Cristal Swarovski
Swarovski glass
Verre Swarovski

KRION®

Technical Information
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El color blanco transmite seguridad positiva en el ambiente, puesto que añade 
volumen y solidez a los productos. El espacio se convierte en un lugar aséptico 
y ligero. El tono emite protección visual, produciéndonos una sensación de paz 
y confort.

The colour white transmits a feeling of security into our surroundings, by adding 
volume and solidity to products. Spaces are converted into clean and light en-
vironments. White radiates a protective quality, creating a sensation of tran-
quillity.

La couleur blanche transmet une impression positive de sécurité dans l’am-
biance, car elle ajoute volume et solidité aux produits. L’espace se transforme 
en un lieu aseptique et léger. Le ton suggère une protection visuelle et une sen-
sation de paix et de confort.

MODUL blancoMODUL

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Negro / Black / Noir · 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION® · 170 x 80 cm

1

Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf
Vasque Modul avec structure étagère
Estructura con estante / Unit shelf / Mensole meuble

Negro / Black / Noir ·  80 x 45 cm

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 120 x 45 cm Derecha/Right/Droite

11
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Lavabo Modul freestanding 340 / 590
Modul Freestanding washbasin 340 / 590
Lavabo Modul freestanding 340 / 590
KRION® · 34 x 41 cm / 59 x 41 cm

Bañera Modul con faldón
Modul bath with panel
Baignoire Modul avec tablier
Faldón / Panel / Tablier

KRION® · 159 x 75 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION® · 159 x 75 cm

Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf
Vasque Modul avec structure étagère
Estructura con estante / Unit shelf / Mensole meuble

Negro / Black / Noir ·  80 x 45 cm

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 120 x 45 cm Izquierda/Left/Gauche

1

2

1

2

1
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Lavabo Modul on top con estructura toallero
Modul on top washbasin with towel rack frame
Lavabo Modul on top avec structure porte-serviettes
Estructura con toallero / 
Frame with towel rack / 
Structure avec porte-serviettes
Negro / Black / Noir · 80 x 45 cm Derecha/Right/Droite
Encimera On Top / On Top Worktop / Plan vasque On Top
KRION® · 80 x 45 cm
Lavabo / Washbasin / Lavabo
KRION® · 57 x 29 cm

Lavamanos Modul  800
Modul  Washbasin 800
Lave-mains Modul 800
KRION® · 80 x 41 cm

44

33
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Modul Inox está compuesto por un mundo de contrastes, entre la frialdad del 
acero y la calidez de las superficies sólidas. El brillo constante del metal y la 
blancura superficial sólida, elabora en nuestros productos un destello exclusivo 
de vanguardia y personalidad.

Modul Inox is composed of a world of contrasts, between the coolness of steel 
and the warmth of solid surface. The contrast between the brightness of metal 
and the whiteness of solid surface elaborate in our products a flash of innova-
tion and personality.

Modul Inox est une série pleine de contrastes entre l’aspect froid de l’acier et la 
chaleur des surfaces solides. Le brillant permanent du métal et la blancheur de 
la surface solide dote nos produits d’un éclat exclusif débordant d’avant-garde 
et de personnalité.

Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf
Vasque Modul avec Structure étagère
Estructura con estante / Unit shelf / Mensole meuble

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 80 x 45 cm

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 80 x 45 cm Derecha/Right/Droite

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION® · 170 x 80 cm

1

Plato Modul
Modul shower tray
Receveur Modul
KRION® · 120 x 80 cm

MODUL inox

1
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Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf
Vasque Modul avec Structure étagère et mensole
Estructura con estante / Unit shelf / Mensole meuble

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 80 x 45 cm

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 80 x 45 cm Derecha/Right/Droite

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION® · 170 x 80 cm

1 2
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Este fantástico y mágico tono incita a la calma y al reposo. Ya que posee una pig-
mentación amable y divertida para el hogar. La cual tiene un lenguaje poético, 
formas cambiantes y dinámicas, que nos transportan a nuestra niñez.

This fantastical and magical shade promotes calmness and restfulness. It pos-
sesses a hue that brings a whimsical quality to the home. It symbolises a poetic 
language of shifting and dynamic forms, transporting us to our childhood.

Ce ton fantastique et magique invite au calme et à la détente, car sa couleur est 
agréable et apaise l’esprit. Avec son langage poétique et ses formes cha geantes 
et dynamiques, elle nous fait revivre notre enfance.

MODUL mint

Lavabo freestanding 590
Freestanding washbasin 590
Lavabo freestanding 590
Mint · 59 x 41 cm

Estante Modul triple
Triple Modul shelf
Étagère Modul triple
Estante / Shelf / Étagère

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 45 x 15 cm

Vaso / Glass / Verre

KRION® · 15 x 15 cm

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm

1

Bañera Modul con faldón
Modul bath with panel
Baignoire Modul avec tablier
Faldón / Panel / Tablier

Mint · 159 x 75 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Mint 159 x 75 cm

Toallero Modul 600
Modul towel rail 600
Porte-serviette Modul 600
Inox brillo / Gloss inox / Inox brillant · 60 x 7,25 cm

Estantería vertical K 1200
K 1200 vertical shelf
Étagère verticale K 1200
KRION® · 120 x 37 cm

11
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Bañera Modul con faldón
Modul bath with panel
Baignoire Modul avec tablier
Faldón / Panel / Tablier

Mint · 159 x 75 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Mint 159 x 75 cm

Toallero Modul 600
Modul towel rail 600
Porte-serviette Modul 600
Inox brillo / Gloss inox / Inox brillant · 60 x 7,25 cm

Lavabo freestanding 590
Freestanding washbasin 590
Lavabo freestanding 590
Mint · 59 x 41 cm

Estante Modul triple
Triple Modul shelf
Étagère Modul triple
Estante / Shelf / Étagère

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 45 x 15 cm

Vaso / Glass / Verre

KRION® · 15 x 15 cm

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm

2 31

Estantería vertical K 1200
K 1200 vertical shelf
Étagère verticale K 1200
KRION® · 120 x 37 cm

Balda K 800
K 800 Shelf
Plateau K 800
KRION®

1
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El negro es el color más elegante de la escala cromática. Su fuerte apreciación 
visual resalta y define la silueta de la colección. Provocando, por una parte, 
autoridad y respeto. Y por otra parte, es un color fácil de combinar con cualquier 
entorno.

Black is the most elegant colour in the chromatic scale. Its intense visual 
appearance accentuates and defines the character of the collection; on one 
hand evoking authority and respect, on the other hand blending easily into any 
environment.

Le noir est le ton le plus élégant de toute l’échelle des couleurs. Son effet visuel 
frappant rehausse et définit la silhouette de la collection. Il impose une certaine 
autorité et est très facile à combiner avec n’importe quelle décoration.

Lavamanos 590
590 Washbasin 
Lave-mains Modul 590 avec
Negro/ Black / Noir · 59 x 41 cm

Toallero SP Concept Double
Towel rack SP Concept Double
Porte-serviette SP Concept Double
KRION® 

1

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec étagère
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Negro/ Black / Noir· 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Negro/ Black / Noir· 170 x 80 cm

MODUL negro

11
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Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec étagère
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Negro/ Black / Noir· 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Negro/ Black / Noir· 170 x 80 cm

Lavamanos 590 con pedestal
590 Washbasin with pedestal  
Lave-mains Modul 590 avec colonne
Negro/ Black / Noir · 59 x 41 cm

Toallero SP Concept Double
Towel rack SP Concept Double
Porte-serviette SP Concept Double
KRION® 

Lavamanos 590
Washbasin 590
Lave-mains 590
Negro/ Black / Noir · 59 x 41 cm

Toallero SP Concept Double
Towel rack SP Concept Double
Porte-serviette SP Concept Double
KRION® 

2

3

1

4

1
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La inspiración esencial de la colección Modul Wood provoca en el hogar un 
ritmo vivo y natural, puesto que fusiona la sinuosidad formal de la madera, en 
combinación con la dureza superficial del compacto mineral. Generando así un 
espacio ecléctico, pero con un denominador común… la naturaleza.

The essential inspiration for the Modul Wood collection induces a natural and 
living rhythm in the home, fusing the grained texture of wood in combination 
with the durable surface of mineral. Thus creating an eclectic space, but with a 
common denominator......nature.

L’inspiration essentielle de la collection Modul Wood dote le logement de 
rythme et de naturalité, car elle fusionne la sinuosité formelle du bois en 
combinant celle-ci avec la dureté de la surface du matériau minéral compact. 
Elle crée de cette manière un espace éclectique, mais avec un dénominateur
commun : la nature.

MODUL wood

Encimera modul con estructura y cajón
Modul worktop with unit and drawer
Vasque Modul avec Structure et Tiroir
Estructura con estante / Unit shelf / Structure avec étagère 

Negro / Black / Noir · 80 x 45 cm

Encimera / Worktop / Plan Vasque

KRION® · 80 x 45 cm Izquierda/Left/ Gauche

Cajón / Drawer / Tiroir

Roble / Oak · 78,8 x 43,8 cm

1

Plato Modul
Modul shower tray
Receveur Modul
KRION® · 120 x 80 cm

Escalera K + Estantes
K Ladder + Shelves
Échelle K + Rayons
Roble / Oak / Chêne

Balda · Shelf · Rayons 

KRION®

Estante horizontal K 800 + K box horizontal
K 800 Horizontal shelf + K horizontal box
Étagère horizontale K 800 + K box horizontale
Roble / Oak / Chêne · 80 x 15 cm

11
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Encimera modul con estructura y cajón
Modul worktop with unit and drawer
Vasque Modul avec Structure et Tiroir
Estructura con estante / Unit shelf / Structure avec étagère 

Negro / Black / Noir · 80 x 45 cm

Encimera / Worktop / Plan Vasque

KRION® · 80 x 45 cm Izquierda/Left/ Gauche

Cajón / Drawer / Tiroir

Roble / Oak · 78,8 x 43,8 cm

1

Plato Modul
Modul shower tray
Receveur Modul
KRION® · 120 x 80 cm

3

2
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El color tórtola es el mejor tinte para neutralizar el espacio del hogar. Pero al 
mismo tiempo, proporciona un aire contemporáneo y cálido, puesto que nos 
recuerda a los colores con los que nos deleita la madre naturaleza. El mejor 
sinónimo para definir este color es el equilibrio. Puesto que posee la justa 
medida entre la racionalidad y emotividad, entre la actividad y la pasividad.

Turtledove provides the most effective way of bringing neutrality to any space in 
the home. At the same time, it creates a contemporary and warm atmosphere; 
reminding us of the colours to be found in nature. The synonym that defines this 
colour is balance. This is reflected in the balance between the logical and the 
emotional; activity and passivity.

La couleur Tórtola est le meilleur choix pour doter le logement de neutralité. 
Mais elle lui apporte en même temps une touche contemporaine et chaude, car 
elle rappelle les couleurs qui nous séduisent dans la nature. Le terme « équilibre 
» est le meilleur synonyme pour définir cette couleur. Elle évoque un juste milieu 
entre la rationalité et l’émotivité, entre l’activité et la passivité.

MODUL tórtola

Lavamanos Modul 590 con pedestal
Hand Basins 590 with pedestal Modul
Lave-mains MODUL 590 avec piédestal
Tórtola · 59 x 41 cm

Toallero Modul 600
Towel rack Modul 600
Porte-serviette Modul 600
Negro · Black · Noir

Plato ducha Modul
Shower tray Modul
Receveur Modul
KRION® · 80 x 80 cm

Estante Modul triple
Triple Modul shelf
Étagère Modul triple
Estructura Negra · Frame Black · Structure Noir

KRION®

Estante / Shelf / Étagère

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 45 x 15 cm

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm

1

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure 
Estructura con toallero / 
Frame with towel rack / 
Structure avec porte-serviettes

Negro / Black / Noir · 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Tórtola · 170 x 80 cm

Estantería vertical K 800 + K box horizontal
K 800 vertical shelf + K horizontal box
Étagère verticale K 800 + K box horizontale
KRION® · 80 x 37 cm

1
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Lavamanos Modul 590 con pedestal
Hand Basins 590 with pedestal Modul
Lave-mains MODUL 590 avec piédestal
Tórtola · 59 x 41 cm

Toallero Modul 600
Towel rack Modul 600
Porte-serviette Modul 600
Negro · Black · Noir

Plato ducha Modul
Shower tray Modul
Receveur Modul
KRION® · 80 x 80 cm

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure 
Estructura con toallero / 
Frame with towel rack / 
Structure avec porte-serviettes

Negro / Black / Noir · 170 x 80 cm

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Tórtola · 170 x 80 cm

Estante Modul triple
Triple Modul shelf
Étagère Modul triple
Estructura Negra · Frame Black · Structure Noir

KRION®

Estante / Shelf / Étagère

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 45 x 15 cm

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm

21

Estantería vertical K 800 + K box horizontal
K 800 vertical shelf + K horizontal box
Étagère verticale K 800 + K box horizontale
KRION® · 80 x 37 cm

1
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Lavamanos MODUL · MODUL hand basins · Lave-mains MODUL

Encimeras On Top MODUL · MODUL On Top Worktop · Plan Vasque On Top MODUL

Encimeras MODUL · MODUL Worktop · Plan Vasque MODUL

34 x 41 cm · 17h 35 x 50 · 17h / Izquierda · Left · 
Gauche

35 x 50 · 17h /
Derecha · Right · Droite

59 x 41 cm · 17h 120 x 41 · 17h 

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

16 x 32 · 68h 

80x 45 cm

120 x 45 cm

160 x 450 cm30 x 27 cm · 12h

55 x 27 cm · 12h

80 x 45 cm · 17h / Izquierda · Left · Gauche

80 x 45 cm · 17h / Derecha · Right · Droite 160 x 45 cm · 17h120 x 45 cm · 17h / Derecha · Right · Droite

120 x 45 cm · 17h / Izquierda · Left · Gauche

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola

41 x 41 · 17h / Corner

80 x 41 · 17h

Technical Information
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Estructuras MODUL · MODUL Frames · Structures MODUL

Accesorios MODUL · MODUL Accessories · Accessoires MODUL

Chasis con toallero, 80 x 45 cm · 7h / Derecha
Frame with towel rack, 80 x 45 cm · 7h / Right
Structure avec porte-serviettes, 80 x 45 cm · 7h / Droite

Chasis con toallero, 120 x 45 cm · 7h / Izquierda
Frame with towel rack, 120 x 45 cm · 7h / Left
Structure avec porte-serviettes, 120 x 45 cm · 7h / Gauche

Chasis con toallero, 160 x 45 cm · 7h
Frame with towel rack, 160 x 45 cm · 7h
Structure avec porte-serviettes, 160 x 45 cm · 7h

Balda mueble, 80 x 45 cm · 83h
Unit shelf,  80 x 45 cm · 83h
Mensole meuble, 80 x 45 cm · 83h

Balda mueble, 120 x 45 cm · 83h
Unit shelf, 120 x 45 cm · 83h
Mensole meuble, 120 x 45 cm · 83h

Balda mueble, 160 x 45 cm · 83h
Unit shelf, 160 x 45 cm · 83h
Mensole meuble, 160 x 45 cm · 83h

Estructura con cajón, 80 x 45 cm · 85h
Frame with drawer, 80 x 45 cm · 85h
Sructure avec tiroir, 80 x 45 cm · 85h

Estructura con cajón, 120 x 45 cm · 85h
Frame with drawer, , 120 x 45 cm · 85h
Sructure avec tiroir, 120 x 45 cm · 85h

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

roble
oak

chêne

KRION®negro
black
noir

negro
black
noir

inox brillo
gloss inox

inox brillant

inox brillo
gloss inox

inox brillant

Estante Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Simple shelf KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Plateau Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Estante doble KRION® 30 x 15 cm · 1,1h
Double shelf KRION® 30x 15 cm · 1,1h
Plateau Double KRION® 30 x 15 cm · 1,1h

Estante triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Triple shelf KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Plateau Triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h

45 x 15 cm · 2h 

30 x 15 cm · 2h 

15 x 15 cm · 2h Jabonera KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
KRION® Soap dish 15 x 15 cm · 1,1h
Porte-Savon KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Vaso KRION® 15 x 15 cm · 9,5h
KRION® Glass 15 x 15 cm · 9,5h
Verre KRION® 15 x 15 cm · 9,5h

Toallero Modul 60x7,25xØ1,5 cm 
Towel rail Modul 60x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 60x7,25xØ1,5 cm

Toallero Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Towel rail Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 120x7,25xØ1,5 cm

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

negro
black
noir

inox brillo
gloss inox

inox brillant

Technical Information

KRION®
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34 x 41 cm · 85h 59 x 41 cm · 85h

Lavabo MODUL · MODUL Washbasin · Lavabo MODUL

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Platos MODUL · MODUL Shower Tray · Receveur MODUL

80 x 80 cm · 5h / 90x90 cm · 5h 120 x 80 cm · 5h / 120 x 90 cm · 5h / 140 x 80 cm · 5h
140 x 90 cm · 5h / 150 x 90 cm · 5h / 160 x 90 cm · 5h

Bañera MODUL · MODUL bath · Baignoire MODUL

159 x 75 cm · 48h

Acabados · Finishes · Finitions

170 x 80 cm · 48h

negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola

negro
black
noir

inox brillo
gloss inox

inox brillant

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint tórtola

Technical Information

KRION®

KRION®
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La serie de encimeras KOLE, evoluciona incorporando nuevos acce-
sorios  haciendo de esta un producto más completo. A las ya cono-
cidas encimeras con lavabo integrado, se unen los toalleros de ace-
ro inoxidable en sus dos versiones, frontal y corner, un estante de 
70x50x10cm.

The KOLE series of countertops now features new accessories that fur-
ther enhance these products. In addition to the popular countertops 
with integrated washbasins, it now includes frontal and corner stain-
less steel towel rails, a 70x50x10cm shelf.

La série de tablettes KOLE évolue en introduisant de nouveaux acces-
soires qui en font un produit plus complet. Aux tablettes avec lavabo 
intégré déjà connues s’ajoutent des porte-serviettes en acier inoxyda-
ble en deux versions (frontale et corner), étagere 70x50x10 cm.

KOLE

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 110 x 45 cm

1

1
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Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 70 x 50 cm

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 150 x 50 cm

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 110 x 45 cm 

Izquierda · Left · Gauche

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 110 x 45 cm Derecha · 

Right · Droite

Toallero Kole corner
Kole corner Towel rail
Porte-serviette Kole Corner
Inox · 45 x 20 cm

2

4

1

3

Estante Kole 
Kole Shelf
Étagère Kole
Inox ·  70 x 50 cm

1
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Encimeras KOLE · KOLE Worktop · Plan Vasque KOLE

70 x 50 cm · 6h

61 x 45 cm · 6h 80 x 50 cm · 6h

100 x 45 cm · 6h

110 x 45 cm · 6h / Derecha · Right · Droite

110 x 45 cm · 6h / Izquierda · Left · Gauche

130 x 50 cm · 6h

150 x 50 cm · 6h

Acabados · Finishes · Finitions

Toallero KOLE · KOLE Towel rail · Porte-serviette KOLE Estante KOLE · KOLE Shelf · Étagère KOLE

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Estante KOLE 70
Shelf KOLE 70 
Étagère KOLE 70

Toallero KOLE Corner 
KOLE corner Towel rail  
Porte-serviette KOLE Corner

Toallero KOLE Recto 
KOLE right Towel rail 
Porte-serviette KOLE Droit

blanco
white
blanc

inox

KRION®

Technical Information
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Accesorios K 
K Accesories · Accessoires K

1
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Balda K 800
K 800 Shelf
Plateau K 800
KRION®

2

Estante K 800
K 800 shelf
Rayon K 800
KRION® · 80 x 15 cm

4

Escalera K + Estantes
K Ladder + Shelves
Échelle K + Rayons
Roble / Oak / Chêne

Balda · Shelf · Rayons 

KRION®

1

Estantería vertical K 1200 + K box horizontal
K 1200 vertical shelf + K horizontal box
Étagère verticale K 1200 + K box horizontale
KRION® · 120 x 37 cm

3

Estante horizontal K 800 + K box horizontal
K 800 Horizontal shelf + K horizontal box
Étagère horizontale K 800 + K box horizontale
Roble / Oak / Chêne

5

Banqueta K
Bench K
Banquette K
KRION® · 40 x 35 cm

6

Espejo K
Mirror K
Miroir K
Rovere · Eiche · дуб

6
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Estanteria K · K Shelf · Étagère K

Escalera K · K Ladder · Échelle K

Acabados · Finishes · Finitions

Caja KRION® 34,8 x 34,8 cm · 10,8h
Box KRION® 34,8 x 34,8 cm · 10,8h
Caisse KRION® 34,8 x 34,8 cm · 10,8h

Estantería vertical KRION® 80 x 37 cm · 12h
Vertical shelf KRION® 80 x 37 cm  12h
Étagère verticale KRION® 80 x 37 cm · 12h

Estantería vertical KRION® 120 x 37 cm · 12h
Vertical  shelf KRION® 120 x 37 cm · 12h
Étagère verticale KRION® 120 x 37 cm · 12h

Caja KRION® 34,8 x 12,6 cm · 7,5h
Box KRION® 34,8 x 12,6 cm · 7,5h
Caisse KRION® 34,8 x 12,6 cm · 7,5h

Estantería horizontal KRION® 80 x 15 cm · 10h
Horizontal shelf KRION® 80 x 15 cm · 10h
Étagère horizontale KRION® 80 x 15 cm · 10h

Estantería horizontal KRION® 120 x 15 cm · 10h
Horizontal shelf  KRION® 80 x 15 cm · 10h
Étagère horizontale KRION® 120 x 15 cm · 10h

180 x 50 cm · 39h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

roble
oak

chêne

roble
oak

chêne

Taburete K · K Bench · Banquette K

Espejo K · K Mirror · Miroir K

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

180 x 50 cm · 39h
40 x 35 cm · 45h

40 x 80 cm 80 x 80 cm 50 x 110 cm

blanca
white
blanc

KRION®

KRION® 

KRION®

KRION®KRION® 

Technical Information



77

Balda K · K shelf · Étagère K

Estante KRION® 30 x 15 cm · 1,2h
Shelf KRION® 30 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 30 x 15 cm · 1,2h

Estante KRION® 61 x 15 cm · 1,2h
Shelf KRION® 61 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 61 x 15 cm · 1,2h

Estante KRION® 80 x 15 cm · 1,2h
Shelf KRION® 80 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 80 x 15 cm · 1,2h

Balda KRION® 61 x 40 cm · 6h
Shelf KRION® 61 x 40 cm · 6h
Plateau KRION® 61 x 40 cm · 6h

Balda KRION® 80 x 40 cm · 6h
Shelf KRION® 80 x 40 cm · 6h
Plateau KRION® 80 x 40 cm · 6h

Balda KRION® 120 x 40 · 6h
Shelf KRION® 120 x 40 · 6h
Plateau KRION® 120 x 40 cm · 6h

Chasis 55 x 35,5 cm · 4h
Frame 55 x 35,5 cm · 4h
Châssis 55 x 35,5 cm · 4h

Chasis 75 x 35,5 cm · 4h
Frame 75 x 35,5 cm · 4h
Châssis 75 x 35,5 cm · 4h

Chasis 115 x 35,5 cm · 4h
Frame 115 x 35,5 cm · 4h
Châssis 115 x 35,5 cm · 4h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

lacado blanco
white enamelled

laqué blanc

Technical Information

KRION®KRION®
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Bañera · Bath · Baignoire

Lavabo · Washbasin · Lavabo

Lavamnos · Hand basins · Lave-mains

ALMOND SERIES SP CONCEPT SERIES EPOQUE SERIES MODUL SERIES

159x75

170x80

180x95

180x85

180x80

ALMOND SERIES SP CONCEPT SERIES MODUL SERIES RAS SERIES

34x41

40x20

40x40

47x32

50x40

59x41

EPOQUE SERIES MODUL SERIES RAS SERIES

34x41

35x50

40x20

40x40

50x50

59x41

70x45

80x41

120x41

120x45

KRION®  PRODUCTS
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Encimera · Worktop · Plan Vasque

Lavabo On Top · On Top washbasin · Lavabo On Top

SP CONCEPT SERIES MODUL SERIES KOLE SERIES RAS SERIES

61x45

61x50

61x54

70x50

80x45

80x50

80x54

100x45

110x45

110x50

110x54

120x45

130x50

150x50

152x54

159x50

160x45

160x54

190x54

SP CONCEPT SERIES EPOQUE SERIES MODUL SERIES

30x27

46,1x33,1

47x31,5

55x27

KRION®  PRODUCTS
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Encimera On Top · On Top Worktop · Plan Vasque On Top

Platos · Shower Trays · Receveurs

SP CONCEPT SERIES EPOQUE SERIES MODUL SERIES

61x50

61,2x40,8

80x45

80x50

100x50

110x50

111,2x40,8

120x45

150x50

160x45

SP CONCEPT SERIES RAS SERIES MODUL SERIES

70x70

80x80

90x90

100x70

100x80

120x70

120x80

120x90

140x70

140x80

140x90

150x90

160x90

KRION®  PRODUCTS
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Accesorios · Accessories · Accessoires

Estanteria Horiz. K
K Horizontal Shelf

Étagère Horizontale K

Estanteria Vertical K
K Vertical Shelf

Étagère Verticale K

Estante K
K Shelf

Étagère K

Balda K
K Shelf

Plateau K

Estante Modul
Modul Shelf

Étagère Modul

Jabonera Modul
Modul Soap Dish

Porte-Savon Modul

Vaso Modul
 Modul Glass
Verre Modul

Estante Kole
Kole Shelf

Étagère Kole

15x15

30x15

45x15

61x15

61x40

70x50

80x15

80x37

80x40

120x15

120x37

120x40

Toallero Modul
 Modul Towel rail

Porte-serviette Modul

Toallero Kole
 Kole Towel rail

Porte-serviette Kole

Toallero SP Concept
 SP Concept Towel rail

Porte-serviette SP Concept

45x20

52x42

60x7,25

120x7,25

38,5x81,5

40x85

KRION®  PRODUCTS
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Accesorios · Accessories · Accessoires

Espejo K
K Mirror
Miroir K

40x80

80x80

50x110

Banqueta K
K Bench 

Banquette K

40x35

Escalera K
K Ladder 
Échelle K

180x50

KRION®  PRODUCTS
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Almond
series

Ras
series

Epoque
series

SP Concept
series

KRION®

KRION®

KRION™
KRION®

inox blanco
white
blanc

TOALLERO  · TOWEL RAIL · PORTE-SERVIETTE 

MUEBLE  · DRAWER · MEUBLE

KRION® Cristal Swarovski
Swarovski Glass
Verre Swarovski

fresno natural
natural ash

frêne naturel

MUEBLE  · UNIT · MEUBLE

ESTRUCTURA  · FRAME · STRUCTURE

oro
gold
or

negro soft
black soft
noir soft

gris soft
grey soft
gris soft

KRION®

KRION®

ACABADOS · FINISH · FINITIONS

blanco soft
white soft
blanc soft

tórtola softnegro soft
black soft
noir soft

roble
oak

chêne

cromo
chrome
chromé



85

gris soft
grey soft
gris soft

Modul
series

Accesorios K
Accesories K · 
Accessoires K

negro soft
black soft
noir soft

mint soft tórtola softKRION®

Kole
series

KRION®

KRION®

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

negro
black
noir

inox brillo
gloss inox

inox brillant

roble
oak

chêne

ESCALERA  · STEPLADDER  · ÉCHELLE 

ESTANTE  · SHELF · RAYON 

BALDA  · RACK · PLATEAU 

ESPEJO · MIRROR · MIROIR 

BANQUETA · BENCH · BANQUETTE 

KRION®

KRION®

roble
oak

chêne

ESTANTERÍA VERTICAL  · VERTICAL  SHELVING UNIT· ÉTAGÈRE VERTICALE K

ESTANTERÍA HORIZONTAL  · HORIZONTAL SHELVING UNIT · ÉTAGÈRE HORIZONTALE 

inox

TOALLERO  · TOWEL RAIL · PORTE-SERVIETTE 



KR ION ® ECOEFF IC IENT



KRION® es un material 100% reciclable, no es emisor de compuestos volátiles. KRION® es un 
material fácilmente reparable, que recobra su aspecto inicial, reduciendo las necesidades de 
reposición y cumpliendo así con las condiciones de durabilidad recomendadas por las guías 
medioambientales internacionales.
KRION® es un material ecológico, ya que puede reciclarse al 100%.

KRIONTM is a fully recyclable material with no VOC emissions. It is easy to repair, regaining its 
original appearance, thus reducing the need to replace it by ensuring the long-lasting durability 
recommended in international environmental guidelines. KRIONTM is an environmentally-friendly 
material, since it is fully recyclable.

KRION® est un matériau 100% recyclable qui n’émet pas de composés volatiles. Le KRION® est un 
matériau facile à réparer en lui rendant un aspect identique à celui du premier jour, ce qui évite 
de devoir le remplacer et garantit la durabilité recommandée par les guides environnementaux 
internationaux.
KRION® est un matériau écologique puisqu’il est recyclable à 100%.

KRION® es un material antibacterias, y consigue esto gracias a su composición: un antibacterias 
sin aditivos.Otros materiales en el mercado, consiguen estas prestaciones gracias a la mezcla 
de líquidos bactericidas. Con el paso del tiempo, las bacterias pueden volverse inmunes a estos 
biocidas químicos añadidos. Con KRION® esta situación es imposible, ya que es un material an-
tibacterias sin aditivos. No se añade  ningún bactericida al producto, sino que se ha conseguido 
que este producto sea un entorno “no apto” para que las bacterias aniden en él.

KRION™ is an anti-bacterial material, thanks to its composition: an additive-free anti-bacterial 
product. Other materials on the market achieve this by mixing in anti-bacterial liquids. Over time, 
bacteria may become immune to the chemical biocides added to the product. With KRION™ this 
is impossible, as it is an additive-free anti-bacterial material. No bactericides are added to the 
product, and instead its composition ensures that it is an unsuitable environment for bacteria.

Du fait de sa composition, le KRION® est un matériau anti-bactéries : il contient en effet un anti-
bactéries sans additifs. D’autres matériaux disponibles sur le marché assurent cette propriété 
grâce à un mélange de liquides bactéricides. Mais au fil du temps, les bactéries peuvent deve-
nir insensibles à ces biocides chimiques ajoutés.Cette situation est impossible dans le cas du 
KRION® car il s’agit d’un matériau anti-bactéries sans additifs. Aucun bactéricide n’est ajouté 
au produit, mais il a été possible de faire en sorte que ce matériau constitue un milieu hostile au 
développement des bactéries.

KR ION ® ECOEFF IC IENT

KR ION ® ANT IBACTER IAS
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SYSTEMPOOL se reserva el derecho de modificar y/o suprimir ciertos modelos expuestos en este catálogosin previo aviso. Los colores de las piezas pueden 

presentar ligeras diferencias respecto a las originales. Los ambientes se muestran en este catálogo son sugerencias decorativas de carácter publicitario debién-

dose utilizar en la instalación real las instrucciones de colocación editadas por SYSTEMPOOL

SYSTEMPOOL reserves the right to modify and/or discontinue certain models featured in this catalogue without prior notice. The products’ colour may vary 

slightly in relation to the originals. The settings displayed in this catalogue are interior designs presented for advertising purposes. In real situations, the installation 

instructions published by SYSTEMPOOL must be followed.

SYSTEMPOOL se réserve le droit de modifier et/ou de supprimer sans préavis les modèles présentés dans ce catalogue. Les couleurs des produits peuvent 

présenter de légères différences par rapport aux couleurs originales. Les ambiances représentées dans ce catalogue sont des suggestions de décoration de 

nature publicitaire, les instructions d’installation éditées par SYSTEMPOOL devant être suivies lors de l’installation réelle. 




